

从萨县抗日游击队的历史中汲取智慧和力量

□ 张俊义

我们即将迎来中国共产党建党一百周年，这是令全体共产党员和全中国人民无比自豪的日子，也是抚今思昔、温故知新、开展百年党史学习教育的好时机。习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出，“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年”，“回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好”。在庆祝中国共产党百年华诞之时，在全党集中开展党史学习教育之际，当我们翻开中国共产党波澜壮阔的百年画卷，一幕幕生动而具体的画面呈现在我们眼前。历史是最好的教科书，也是最好的营养剂。我们党的历史就是一座永不枯竭的宝库，蕴藏着取之不尽的精神之源，为我们坚定信仰信念、践行初心使命提供了丰厚滋养。我们党在胜利之时不骄不躁、成功之后接续奋斗，于危难之际绝处逢

生、挫折之后毅然奋起，惊心动魄的每一个历史瞬间，都蕴含着催人奋进的理想力量，闪烁着璀璨夺目的信仰之光。踏上新征程、奋进新时代，我们只有补足精神之钙，才能挺直脊梁、强硬筋骨，经得起名与利、荣与辱、血与火、生与死等各种考验。

学习党的历史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。老一辈无产阶级革命家和老一代共产党人的精神是我们党的宝贵精神财富。今天，在新的历史条件下，我们贯彻落实以习近平同志为核心的党中央部署要求，认真学习、深入研究、大力宣传、认真践行抗日革命精神，就是为了铭记光辉历史、用好红色资源、传承红色基因，努力为全面建设社会主义现代化国家新征程提供强大精神动力。

“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。”这是党史学习教育的目标要求。我们要从历史中汲取智慧和力量，在